

Декларация партнерства

в реализации экологических проектов Липецкой области и города Липецка

Мы, члены общественных организаций, эковолонтеры, участники и организаторы конкурса “Зеленый человек года -2022”, общественных проектов, экскурсии “Праздник сквера-2023”, “Чистые Игры | Липецкая область”, “Экскурсоводы природы”, субботники “Зеленая Россия в Липецкой области”, “Посади дерево - подари городу чистый воздух”, городской экологической акции “Чистый Липецк: эстафета созидания”, “Дней защиты от экологической опасности” и др. продолжим партнерство в их реализации, оказание информационной и организационной поддержки.

Мы признаем, что окружающая среда является наиболее важным и уязвимым ресурсом, и что сохранение экологического баланса является обязательством каждого из нас. Мы готовы работать вместе с органами государственной власти, экспертами, активистами и бизнес-сообществом для достижения общей цели - сделать Липецкую область и город Липецк более экологически устойчивыми, здоровыми и комфортными для жизни.

Мы стремимся к тому, чтобы наши проекты содействовали повышению уровня экологической осведомленности населения, формированию экологической культуры, воспитанию любви к природе, защите животных и растительного мира. Мы будем поощрять и вести диалог, обмен опытом и идеями с другими активными жителями, бизнес-сообществом и органами власти, чтобы совместно разрабатывать решения наиболее важных вопросов в сфере экологии.

Мы также обязуемся работать с максимальной ответственностью и искренностью, учитывая особенности и потребности нашего региона. Мы будем применять только экологически безопасные методы и технологии, и использовать только экологически чистые материалы. Мы станем примером для других поселений и городов, показывая, что экология - это не что-то чуждое и труднодоступное, а то, что каждый может внести свой вклад в улучшение окружающей среды.

Мы подтверждаем, что совместные усилия, прозрачность, открытость и заинтересованность в достижении общей цели, позволяют нам реализовывать наши задачи на высоком уровне и нести ответственность перед нашими соотечественниками за будущее нашей планеты.

Признавая высокую роль волонтеров в проведении экологических акций и реализации экологических проектов предлагаем для их поддержки и реализации создать ресурсный эковолонтерский центр Добро.Ру на базе волонтерских отрядов МБУ лицей №66 г. Липецка и МБУ ДО ЭЦ “ЭкоСфера” г. Липецка в партнерстве с общественными организациями и образовательными учреждениями.

Этот ресурсный центр будет направлен на подготовку и обучение волонтеров, организацию волонтерских мероприятий, распространение информации о экологических проблемах и возможностях их решения, а также на взаимодействие с организаторами экологических проектов и акций для их реализации.

Ресурсный эковолонтерский центр Добро.Ру будет проводить практические занятия и тренинги по экологической тематике, а также предоставлять волонтерам возможность проходить практику у лидеров мнений в сфере экологии и знакомиться с инновационными экологическими проектами.

Этот центр также можно использовать для создания тесной связи между экологическими организациями, бизнесом и государством, для обсуждения актуальных проблем в области экологии, поиска решений и создания планов по реализации проектов.

Такой ресурсный центр поможет создать поддерживающую среду для развития экологического мышления и воспитания нового поколения эковолонтеров в Липецкой области и городе Липецк.

Нас, подписавших эту декларацию о партнерстве в реализации экологических проектов Липецкой области и города Липецка, объединяет общая цель - создание устойчивой, здоровой и комфортной среды для жизни всех людей и сохранение нашей планеты для будущих поколений.

Мы убеждены, что только совместными усилиями государственных, общественных и коммерческих структур мы сможем достигнуть успеха в области экологии и устойчивого развития. Мы готовы действовать в партнерстве, чтобы создать наше будущее, которое будет ориентировано на окружающую среду, устойчивое и экологически чистое.

Мы объединяемся, чтобы:

- разрабатывать экологические проекты и программы по охране природы и устойчивому развитию;
- проводить совместные мероприятия, акции и кампании, направленные на повышение экологической осведомленности населения;
- создавать условия для внедрения экологических технологий и использования экологически чистых материалов;
- продвигать экологические инициативы и проекты в общественности и среди бизнес-сообщества;
- поддерживать и координировать существующие и новые экологические инициативы в Липецкой области и городе Липецке.

Мы готовы работать вместе, обмениваться знаниями и опытом, использовать ресурсы и знания каждого участника, принимать участие в общих инициативах и действиях, делиться информацией, чтобы добиться максимально эффективных результатов.

Подписи участников и организаторов.

Представители

Липецкого регионального отделения МОО "Чистые Игры"

Липецкого регионального отделения ООМСР "ОПОРА РОССИИ"

Представительства ОЭОД "Зеленая Россия" по Липецкой области

Липецкого регионального отделения общероссийской общественной организации "Социально-экологический союз"

представитель МАО "Клуб Эколог" г. Липецк

представитель Липецкого регионального отделения Российского экологического общества

Волонтеры

Участники экскурсии проекта "Праздник сквера-2023"